

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Петя

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.05.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 14.05.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3492/answer/3493>



## Заключение врача

Уважаемый Петя! Простата - это предстательная железа, она есть у каждого мужчины. Это такой же орган, как и сердце, печень, легкие и т. д. Что касается воспаления предстательной железы (простатита), то, чтобы его выявить, надо обследоваться. В Вашем возрасте причиной преждевременной эякуляции, вероятнее всего, является сильное половое возбуждение, нерегулярная половая жизнь, молодой возраст и хороший гормональный уровень. Вы можете применять специальные мази и кремы, которые содержат анестезирующее вещество (оно снижает возбуждение и замедляет семяизвержение). Если же, несмотря на эти меры, будет сохраняться преждевременная эякуляция, то тогда Вам необходимо будет обратиться к урологу (андрологу) по месту жительства для проведения обследования. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)